
●  Biodízel: Nö vé nyi ala pú 
mo tor haj tó üzem a nyag, ame-
lyet Eu ró pá ban fô ként rep-
ce- és nap ra for gó o laj ból, 
má sutt szó ja- vagy pál ma -
o laj ból ál lí ta nak elô. A sû rû 
nö vé nyi olaj észt e re zé se nyo-
mán a fosszi lis ala pú gáz -
o laj hoz ha son ló ter mék ál lít-
ha tó elô. Nagy elô nye, hogy 
ma ga az észt e re zés ke vés 
ener gi át igé nyel, így a gyár-
tás so rán ke ve sebb az ener-
gi a fel hasz ná lás és a szén-
di o xid-ki bo csá tás is. Hát rá-
nya, hogy a nyers a nyag ként 
hasz nált nö vény o laj elô ál lí tá-
sá hoz – vi szony lag ma gas 
mel lék ter mék há nyad mel lett 
– nagy mennyi sé gû ter ményt 
kell fel dol goz ni, va la mint az, 
hogy az észt e re zés so rán 
ne he zen ér té ke sít he tô gli ce-
rin ke let ke zik.

A bioüzemanyagok te kin te té-
ben még nem ala kul tak ki egy-
sé ges rend sze rek, or szá gon-
ként je len tô sen el tér nek az 
elô í rá sok és több kér dés ki dol-
go zat  lan. Je len leg csak 
na gyon ke vés gép ko csi üze-
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m lít sük meg a szer ve zô-
ket: A Köz le ke dés tu do má-

nyi Egye sü let Fu va roz ta tók és 
Szál lít má nyo zók Ta go zat, a 
Gép jár mû köz le ke dé si Ta go zat, 
a Ha jó zá si Ta go zat, a Vas ú ti 
Ta go zat, a Ko má rom-Esz ter-
gom Me gyei Te rü le ti Szer ve zet, 
a Vo lán Hu mán Ok ta tá si és 
Szol gál ta tá si Zrt. és a Ma gyar 
Ke res ke del mi és Ipar ka ma ra,
…és a tá mo ga tó kat:
● MOL Nyrt.
●  Intercontainer Nem zet kö zi 

Szál lít má nyo zá si és Szol gál-
ta tó Kft.

● MÁV Kombiteminál Kft.
● DAF Hungarotruck Kft.
● ORFK-OBB

● Szûcs La jos, a GKM fô osz-
tály ve ze tô-he lyet te se: A köz le-
ke dés po li ti ka és az inf ra struk-
tú ra-fej lesz tés ak tu á lis kér dé-
sei.
Az Eu ró pai Unió 2010-ig szó ló 
köz le ke dés po li ti ká ja pon to san 
meg je lö li az el sô sor ban meg ol-
dan dó fel a da to kat, az az a pri-
o ri tá so kat.
Fon tos a köz le ke dés mun ka-
meg osz tá sá nak át ren de zé se a 
sza bá lyo zott ver seny se gít sé gé-
vel. To vább kell fej lesz te ni a 
köz le ke dé si mó dok egy más hoz 
kap cso lá sát, ami hez még min-
dig sok a le he tô ség. Egy re 
na gyobb gond a fô u tak jár mû-
te lí tett sé ge, de a köz ú ti fu va ro-
zók más aka dá lyok kal is ta lál-
koz nak, ezek fel szá mo lá sa 
nagy, de el ke rül he tet len fel -
a dat. Fel kell tér ké pez ni a szûk 
ke reszt met sze te ket és em ber-
cent ri ku sabb köz le ke dés po li ti-
ká ra van szük ség min de nütt. 
Ez fô képp a köz ú ti köz le ke dés-
tôl ful la do zó nagy vá ro sok ese-
té ben igaz.
Nem elég ezek re jó ter ve ket 
ké szí te ni, meg kell ol da ni a fi nan-
szí ro zás kér dé sét is. A szük sé-
ges össze gek hez ké pest nem 
ele gen dô ek az ál la mi for rá sok, 

te hát va la mi lyen mó don meg 
kell gyôz ni a ma gán tô két a be ru-
há zá sok hoz. An nál is in kább, 
mert az EU ál tal ter ve zett pro jek-
tek 80%-a nem va ló sult meg. Az 
utak zsú folt sá ga mi att egy re 
in kább elô tér be ke rül a vas ú ti és 
a ví zi szál lí tás fej lesz té se, ami 
fel te he tô leg ki hat majd a köz ú ti 
fu var pi ac ra is.
Kör nye zet vé del mi cél a gép jár-
mû vek CO2-ki bo csá tá sá nak 
24%-os csök ken té se, bár ezt 
2001-tôl 2008-ig kell meg ol da-
ni uk az au tó gyá rak nak. Nem 
ke rül he tôk meg az ener gi a éh-
ség és a klí ma vál to zás ki hí vá-
sai. Ma már a köz le ke dés po li ti-
ka nem a nö ve ke dés irá nyá ba 
moz dul, ha nem a fenn tart ha tó-
ság, a job ban szer ve zett ség és 
a mi nô ség fe lé. En nek az elv-
nek nem mond el lent, hogy fel 
kí ván ják szá mol ni a még meg-
lé vô sza bá lyo zás e re de tû kor lá-
to kat.
Töb bet kel le ne be fek tet ni a 
tu dás ba és az in no vá ci ó ba. 
Cél i rá nyos kép zés sel al kal mas-
sá kell ten ni a mun ka e rô-ál lo-
mányt a mo bi li tás ra. Ma gyar or-
szá gon fo lya ma to san zaj lik az 
ága zat kér dé se i nek meg ol dá-
sa, de most olyan nagy prob lé-
ma nincs, ami azon na li be a vat-
ko zást igé nyel.

● Dr. Szir mai Lász ló ter mék fej-
lesz tési és al kal ma zás tech ni kai 
ve ze tô, MOL Nyrt.: Bio üzem-
anya gok az Eu ró pai Uni ó ban 
és Ma gyar or szá gon.
Nap ja ink ban az em be ri ci vi li-
zá ció ener gi a szük ség le té nek 
kö zel 40%-át, ezen be lül a köz-
le ke dés ener gi a fel hasz ná lá sá-
nak több mint 70%-át a kô o laj 
fe de zi. Mi u tán ez az alap -
a nyag egy szer biz to san el fogy 
a föl dön, már ma meg kell ten-
ni az el sô és jö vô be mu ta tó 
lé pé se ket a meg ú ju ló ener gi ák 
irá nyá ba. A to váb bi haj tó e rôt 
az egy re szi go ro dó emisszi ós 

kor lá to zá sok és a mo tor fej lesz-
té sek je len tik az ener gi a i par 
szá má ra.
Az egyik út a bio üzem anya gok 
gyár tá sa, amely te rü le ten a 
MOL már meg kezd te a má so-
dik ge ne rá ci ós bio kom po nens 
ter mé kek és tech no ló gi ák fej-
lesz té sét. Egyéb ként a vál la lat 
ter mé kei már évek óta túl tel je sí-
tik az Eu ró pai Unió vo nat ko zó 
nor ma tív elô í rá sa it.
Kétféle bio üzem anyag ról be szé-
lünk:
●  Bioetanol: Nö vé nyi ala pon 

gyár tott, nagy tisz ta sá gú eta-
nol. Elô ál lí tá sa a nö vé nyek 
cu kor-, ke mé nyí tô-, il let ve cel-
lu lóz tar tal má nak bon tá sá val 
és er jesz té sé vel tör té nik. A 
gyár tá si tech no ló gi ák elô nye 
a ki ter jeszt he tô alap a nyag-
bá zis, je len tôs hát rá nya 
azon ban a fer men tá ció 
so rán ke let ke zô nagy mennyi-
sé gû szén-di o xid, a szét vá-
lasz tó mû ve le tek igen ma gas 
ener gi a i gé nye és a ma gas 
mel lék ter mék há nyad. A víz-
men tes eta nol a ben zin nel 
kis mér ték ben ke ver he tô.

E KONFERENCIA VÁLASZOK A SZAKMA KÉRDÉSEIRE

SZAKEMBEREK A JÖVÔÉRT – XI. SZAKMAI FÓRUM TATÁN

Ha a mai vál to zó vi lág ban ti zen egy éven ke resz tül min den 
év ben si ke rül meg ren dez ni egy azo nos té má jú kon fe ren ci át, 
az annyit je lent, jó a té ma kör és a szer ve zés. Pe dig 
ez a kon fe ren cia ép pen a sok szí nû sé gé rôl is mert, hi szen 
a köz le ke dés, a tu do mány és a fu va ro zó á ga zat 
leg kü lön fé lébb te rü le te i rôl ér kez nek a jól fel ké szült elô a dók. 
Két nap alatt 21 elô a dás hang zott el, me lyek bôl csak 
né há nyat van mó dunk is mer tet ni.

Magyar közlekedés az EU-banMagyar közlekedés az EU-ban

Szûcs 
Lajos, 
GKM 

fôosztály-
vezetô-

helyettes

Dr. Szir mai 
Lász ló, 

MOL Nyrt.

A kon fe ren cia el nök sé ge. Far kas Ká roly, az NKH re gi o ná lis igaz ga tó ja 
meg nyit ja a szak mai fó ru mot
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mel tisz ta bio dí zel lel, mert 
en nek mû sza ki fel té te lei van-
nak. A töb bi jár mû szá má ra 
egy e lô re a kô o laj a la pú üzem -
a nyag ba bi zo nyos szá za lék-
ban tör té nô be ke ve rés le he tô-
sé ge ma rad. A ké sôb bi ek ben 
ez a szá za lék a rány las san 
nö ve ked ni fog, és a vi lág pi a-
con a bio üzem anya gok gyár-
tá sa, for gal ma zá sa egy re 
na gyobb üz le tet fog je len te ni.

● Hor váth Zsolt Csa ba, a 
Nem ze ti Köz le ke dé si Ha tó ság 
el nö ke: A Köz le ke dé si Ha tó-
ság és az eu ró pai fu va ro zás 
kap cso la ta.
A Köz le ke dé si Ha tó ság tör té ne-
té nek és az NKH lét re jöt té nek 
is mer te té se után az el nök gya-
kor la ti a sabb kér dé sek re tért át. 
A nem zet kö zi köz ú ti fu va ro zók 
ér zé keny té má ja a CEMT en ge-
dély. Eb ben az év ben 1015 
en ge dély ke rül ki a dás ra, eb bôl 
853 da rab az éves en ge dély és 
162 a ha vi en ge dély. Ez 169-
cel ke ve sebb, mint a 2006-os 
kvó ta, amely nek okát a CEMT 
kvó ta szá mí tás mó do sí tá sá ban 
kell ke res ni.
Új és egy re bô vü lô fel a dat a 
ha tó ság nak a di gi tá lis kár tyák 
el len ôr zé se. Van nak EU-pro jek-
tek, ilyen a MIDT és a Ta cho-
net, a köz pon ti adat nyil ván tar-
tó szer ve zet, amely hez a 27 
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zott, és 4 or szág csat la ko zá sa 
fo lya mat ban van. To váb bi le he-
tô ség lesz a Trans port Do cu-
ment Sys tem, amely rend szer 
hasz nál ha tó lesz a köz ú ti el len-
ôr zé sek nél, és in ter ne ten lesz 
el ér he tô. 
Míg 2004-ben 333 324 da rab 
jár mû el len ôr zé se tör tént meg 
és eb bôl 10% volt a sza bály sér-
tô bel föl di fu va ro zó és az 
összes el len ôr zött kül föl di ek nél 
7,5%-ot re giszt rál tak, ad dig 
2006-ban ezek a szá mok kö zel 
azo nos jár mû szám mel lett 7%-
ra és 5-5%-ra vál toz tak. Ez min-
den kép pen ja vu lást je lent.

● Szi lá gyi Mik lós, a GKM fô ta-
ná cso sa: Az áru- és sze mély-
szál lí tás ban a kö ze li idôk ben 
vár ha tó jog sza bá lyi vál to zá-
sok.
●  A hi va tá sos gép ko csi ve ze tôk 

kö te le zô szak mai to vább kép-
zé sét elô í ró EU-di rek tí va 
alap ján el ké szült a ha zai 
sza bá lyo zás, amely a ha tály-
ba lép te tés sza ka szá ban 
van.

●  Be ve ze tés re ke rül a sza bály-
sér té si bír sá got fel vál tó köz-
 i gaz ga tá si bír ság. Az el já ró 
ha tó ság nem fog ren del kez-
ni mér le ge lé si jog gal, ha 
bi zo nyí tott a sza bály sér tés, 
ki kell szab nia a bír sá got. 

Ezt fog ja se gí te ni az a ren de-
let, amely meg ha tá roz za, 
me lyik sza bály sér tés pon to-
san „mennyi be ke rül”.

●  A bün te tés ki fi ze té sé ig a jár-
mû vissza tart ha tó. Elô ször 
fi zet ni kell, az tán le het 
pa nasz kod ni, fel leb bez ni.

●  Vál to zik a ve ze té si és pi he nô-
i dô, de az EU-ban egy sé ges 
lesz az el len ôr zés.

● Dr. Csányi Lász ló, a Vo lán 
Hu mán Ok ta tá si és Szol gál ta tá-
si Zrt. ve zér i gaz ga tó ja: Az 
emo ci o ná li san be ká be le zett 
egyén vi sel ke dé se Eu ró pa út ja-
in.
A meg hök ken tô cím a köz ú ti 
köz le ke dés leg fon to sabb ele mé-
rôl, az em ber rôl szó ló elô a dást 
ta kart. Ah hoz, hogy egyik hely-
rôl a má sik ra meg ér kez zünk, 
al kal maz kod nunk kell egy részt 
a kör nye ze ti aka dá lyok hoz, 
más részt a töb bi em ber vi sel ke-
dé sé hez. Ez bo nyo lult fel a dat. 
Kö vet ke zés képp az em be ri 
ér zé sek meg ér té se min den nél 
fon to sabb.
Sze ren csé re a leg több gép ko-
csi ve ze tô igyek szik sza bály tisz-
te lô en, ra ci o ná li san ve zet ni, de 
min den ki ben erôs az ér zel mi 
ala po kon mû kö dô gon dol ko-
dás. És az ér zel mek tet tek hez 
ve zet nek. Jó és rossz tet tek hez 
egy a ránt, ami ne ga tív irá nyult-

ság ese tén ma ga az élet ve szély 
az uta kon.
Fon tos meg kü lön böz tet ni a gép-
ko csi ve ze tô ket asze rint, ki, mit 
és ho gyan csi nál ve ze tés köz-
ben. Alap ve tô en a kö vet ke zô 
alap tí pu sok kü lön böz tet he tôk 
meg:
1.  Pe dáns. Szá má ra nem a 

ve ze tés él mé nye a si ker, 
ha nem az, ha egy bal e set-
nél pon to san tud ja idéz ni a 
KRESZ-sza bályt. Ke vés to le-
ran ci á val így is köz le ke dik.

2.  Túl zot tan ud va ri as. Ál lan dó-
an kap kod ja fe jét, ne hogy 
va la ki nek bajt okoz zon. 
Ak kor is le mond az el sôbb-
sé gé rôl, ha az nem in do-
kolt.

3.  Ál szent. Sza bály ta lan ko dik, 
to la ko dik, de fel te szi a ke zét; 
„el né zést…!”.

4.  Macsó. Arany lán cok ke zén, 
lá bán, ing köl dö kig ki gom-
bol va. El vár ja, hogy min den-
ki hoz zá al kal maz kod jon. 
Ha hi bá zik, bo csá nat ké rés 
he lyett or dí toz va tá mad a 
vét len fél re.

● Pa usz Fe renc al ez re des, 
rend ôr sé gi fô ta ná csos, ORFK-
OBB: Ma gyar or szág köz le ke-
dés biz ton sá gi hely ze te az EU-
ban a fél i dôs ered mé nyek 
is me re té nek tük ré ben.
Az Eu ró pai Uni ó ban éven te 
42 000 em ber hal meg az uta-
kon, ezért tûz te ki a Fe hér 
Könyv en nek a szám nak a fe lé-
re csök ken té sét 2010-ig. Ez 
nem tû nik most re á lis nak. Az 
EU a sza bá lyok, bün te té sek 
egy sé ge sí té sé vel és új tech no ló-
gi ák al kal ma zá sá nak az elô se-
gí té sé vel mû kö dik köz re a köz-
le ke dés biz ton sá gá nak nö ve lé-
se ér de ké ben. A ma gyar köz le-
ke dés po li ti ka szem ben a Fe hér 
Könyv vel mind össze 30%-os 
csök ke nést irá nyoz elô. A rend-
szer vál tás utá ni el sô év ben 
2101 sze mély halt meg az uta-

A konferencia 
hall ga tó sága

Horváth 
Zsolt 

Csaba, 
NKH elnök

Szilágyi 
Miklós, 

GKM 
fôtanácsos

Dr. Csányi 
László, 

Volán Zrt., 
vezér-

igazgató

Pausz 
Ferenc, 

al ez re des, 
rend ôr sé gi 

fô-
 ta ná csos, 

ORFK-OBB
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2006/38/EK irány elv ha tá-
sai).

●  A gép ko csi ve ze tôk után pót lá-
sá nak prob le ma ti ká ja.

●  A 2003/59/EK irány elv ha tá-
sai.

●  A ter me lô ka pa ci tá sok ke let-
re to ló dá sa.

●  Az EU köz le ke dés po li ti ká ja 
és en nek ha tá sa.

●  A szak má hoz ju tás fel té te le i-
nek eset le ges fe lül vizs gá la-
ta. 

●  A kabotázzsal kap cso la tos 
kér dé sek.

●  A CEMT-tel össze füg gô kér-
dé sek.

●  Új szo ci á lis elô í rá sok (az 
561/2006/EK ren de let • 
22/2006/EK irány elv • 
AETR har mo ni zá ció • a 
2002/15/EK irány elv eset le-
ges mó do su lá sa).

●  A GKM és a Köz le ke dé si 
Ha tó ság szer ve ze ti és funk ci-
o ná lis át a la ku lá sa.

●  A ha tó sá gi el len ôr zé si rend-
szer vár ha tó át a la ku lá sa.

●  A meg bí zá si el vá rá sok fo lya-
ma tos fej lô dé se.

Tóth I. Gá bor
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kon, ez a szám 2000 év re 
1200-ra csök kent, de az ó ta 
új ra emel ke dést mu tat. (A 
2001. évi KRESZ-mó do sí tás 
la kott te rü le ten kí vü li uta kon 
10-10 km-es se bes ség ha tár-
e me lést ha tá ro zott meg. Az ó ta 
la kott te rü le ten kí vü li uta kon 
éven te hoz zá ve tô leg 150-200 
em ber rel több hal meg. Most 
újabb – sze lek tív – se bes ség ha-
tár-nö ve lés vár ha tó – a szerk.)
Ma gyar or szá gon a fôbb prob-
lé mák a biz ton sá gi öv hasz ná-
la tá nak ala csony ará nya, a 
gyors haj tás el ter jedt sé ge és a 
rossz köz le ke dé si mo rál. A 
rend ôr ség nél ke vés a köz le ke-
dés biz ton ság ra fel hasz nál ha tó 
költ ség. Az EU-ban már meg-
ha tá roz ták a ki e melt fel a da to-
kat. A gyors haj tás meg fé ke zé-
sé re az au to ma ta se bes ség-
el len ôr zô ké szü lé kek a leg meg-
fe le lôb bek (Fran ci a or szág ban 
re me kül be vál tak – a szerk.), 
az it tas ság el len ôr zé sé ben a 
vé let len sze rû lég zés min ta vé tel 
és a biz ton sá gi öv be csa to lás-
ban a kon cent rált, rend sze re-
sen is mét lô dô el len ôr zé si ak ci-
ók cél ra ve ze tôk.

● Kar mos Gá bor a Ma gyar 
Köz ú ti Fu va ro zók Egye sü le té-
nek fô tit kár he lyet te se: A nem-
zet kö zi fu var pi a ci hely zet vál-
to zá sa az EU-csat la ko zást 
kö ve tô en.
A ko ráb bi ke res le ti pi ac ból 
kí ná la ti pi ac lett. Kö vet kez mé-
nye a ne ga tív ár ver seny, a 
fu var dí jak csök ke né se és a fi ze-
té si ha tár i dôk nö ve ke dé se. A 
ha zai fo lya mat tal pár hu za mo-
san nôtt a Ma gyar or szág gal 
együtt csat la ko zó or szá gok 
fu va ro zó i nak ak ti vi tá sa a nem-
zet kö zi for ga lom ban, nôtt a 
sa ját szám lá sok te vé keny sé ge 
és rö vi dül tek a for gá si idôk, 
me lyek in di rekt ka pa ci tás nö ve-
ke dést ered mé nyez tek.
Meg vál toz tak a szak mai pri o ri-
tá sok. Elô tér be ke rült a költ ség-

ve té si kap cso la tok fon tos sá ga 
a ma gyar fu va ro zók ver seny ké-
pes sé ge ér de ké ben, na gyobb 
fi gye lem irá nyult a mun ka ü gyi 
kér dé sek re és az en ge dély nél-
kü li fu va ro zók ki szû ré sé re.
Fel kel lett ku tat ni a ki tö ré si 
pon to kat, egye bek mel lett az 
új pi a cok fel ku ta tá sát, a mi nô-
sé gi szol gál ta tást, a költ sé gek 
ra ci o na li zá lá sát és EU-n be lül 
a har ma dik or szá gos fu var fel-
a da to kat. Nagy gon dot je len-
tett és je lent ma is a tô ke sze-
gény vál lal ko zá sok tal pon 
ma ra dá sa. Je len tôs lob bi te vé-
keny sé gük a ha zai ér dek vé del-
mi szer  ve ze tek nek a kor-
mánnyal kö tött 18 pon tos meg-
ál la po dás, majd a vég re haj tás 
szor gal ma zá sa.
Vár ha tó ki hí vá sok a ma gyar 
fu va ro zók szá má ra:
●  Ro má nia és Bul gá ria EU-csat-

la ko zá sa – újabb ka pa ci tás-
bô vü lés.

●  A kon ver gen ci a prog ram és 
a gaz da ság po li ti ka ha tá sa.

●  Az üzem a nyag á rak bi zony-
ta lan sá ga (jö ve dé ki a dó-kér-
dé sek az EU-ban).

●  Új út hasz ná la ti dí jak (a 

Karmos 
Gábor, 

MKFE 
fôtitkár-

helyettes

Nem ze ti Köz le ke dé si Ha tó-
ság nem zet kö zi te vé keny sé-

gét Polcz Kor né lia, az NKH 
Kom mu ni ká ci ós és Nem zet kö zi 
Fô osz tá lyá nak ve ze tô je mu tat-
ja be szá munk ra.

Euro Controle Route
Az Eu ró pai Köz ú ti Köz le ke dé si 
El len ôr zô Tes tü le te ket tö mö rí tô 
szer ve zet, az Eu ro Cont role 
Route (ECR) BeNeLux ala po kon 
1999-ben jött lét re Fran ci a or-
szág csat la ko zá sá val, és az ó ta 
szá mos új tag gal bô vült a 
kö zép-e u ró pai tér ség bôl is, 
köz tük Auszt ri á val, Len gyel or-
szág gal, Ro má ni á val, Bul gá ri á-
val. Szem ben az elôb bi ek ben 
is mer te tett CORTE-val, bár el sô 
lá tás ra azo nos te rü le tet fed nek 
le, de a ECR ese té ben in kább a 
gya kor la ti ol da lon szer zett 
ta pasz ta lat a mérv a dó, és ezt 
igyek szik a szer ve zet ki hasz-
nál ni, ka ma toz tat ni. Az ECR 
fon tos kül de té sét hang sú lyoz-
za, hogy a ke re té ben lét re jött 
együtt mû kö dést sza bá lyo zó új 
Ala pí tó Ok i ra tot a tag or szá-

A wwwwwwwwwNEMZETI KÖZLEKEDÉSI HATÓSÁG SZERVEZETI TAGSÁGOK 

A KOMMUNIKÁCIÓS 
ÉS NEMZETKÖZI FÔOSZTÁLY TEVÉKENYSÉGE

Bár a köz le ke dé si ha tó sá gunk ne vé ben ott sze re pel 
a „Nem ze ti” meg je lö lés, te vé keny sé gük nem csak 
az or szág ha tá ron be lül re kor lá to zó dik. Nem zet kö zi 
kap cso la ta ik meg le pô en szé le sek, szá mos nem zet kö zi 
együtt mû kö dést igény lô szer ve zet ben kép vi sel te tik 
ma gu kat, és az ott szer zett ta pasz ta la tok be é pül nek itt hon 
a ha tó sá gi mun ká ba. Sôt, a nem zet kö zi szer ve ze tek ben 
va ló rész vé tel le he tô sé get ad a ma gyar el kép ze lé sek, 
ér de kek ér vény re jut ta tá sá ra és a kül föl di mód sze rek 
meg is me ré sé re is.

Széles körû 
nemzetközi kapcsolatok 2. rész
Széles körû 
nemzetközi kapcsolatok 2. rész

gok köz le ke dé si mi nisz te rei lát-
ják el kéz je gyük kel. Az új – a 
szer ve zet to váb bi bô ví té sét is 
le he tô vé te vô – ok i rat alá í rá sá-
ra már ci us 22-én ke rült sor a 
köz le ke dé si mi nisz te ri ta nács -
ü lést kö ve tô en. Fô cél ja az el len-
ôr zés mi nô sé gé nek ja ví tá sa, a 
köz ú ti köz le ke dés biz ton sá gá-
nak fo ko zá sa, il let ve a köz ú ti 
köz le ke dés sza bá lya i nak tör té-
nô meg fe le lés, va la mint a tisz-
tes sé ges ver seny tá mo ga tá sa. 
En nek ér de ké ben a le he tô leg-
ha té ko nyabb és har mo ni zált 
el len ôr zé si gya kor la tok meg va-
ló sí tá sát ösz tön zik.
A szer ve zet ben a szak ér tôi 
te vé keny ség je len leg 3 mun ka-
cso port ke re té ben zaj lik, 
me lyek kö zül ki e me len dô a 
har mo ni zá ci ós mun ka cso port, 
a nem zet kö zi kép zé si és cse re-
prog ram, va la mint az ope ra-
tív/adat cse re mun ka cso por tok 
te vé keny sé ge. A har mo ni zá ci-
ós mun ka cso port ke re té ben 
kez det ben sza bály sér té sek 
ka te go ri zá lá sá nak mun ká la tai 
foly tak. Eb ben az aján lás ban, 

mely már az új kö zös sé gi szo-
ci á lis jog sza bá lyo kat is fi gye-
lem be vé ve ké szült, több mint 
100 sza bály sér tést ha tá roz tak 
meg és ka te go ri zál tak koc ká-
za ti fok szem pont já ból a 
ma gas tól az ala cso nyig. A 
köz ú ti mû sza ki el len ôr zé sek 

te kin te té ben a CITA WG6 mun-
ka cso port já val együtt mû köd ve 
aján lás ki dol go zá sa tör té nik. 
A koc ká za ti ka te go ri zá lás 
fo lyo má nya ként to váb bi cél ki-
tû zés a kü lön bö zô tag ál la mok-
ban al kal ma zott bír sá go lá si 
rend sze rek rôl, és azok ban ➧
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